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Výprava 78 sportovců pojede reprezentovat náš region na zimní Olympiádu dětí a mládeže
ČR 2025. Spolu s nimi se na velkolepou sportovní akci, která se uskuteční ve dnech 26. až
31. ledna v Moravskoslezském kraji, vydá 28 trenérů. Vlajku Karlovarského kraje ponese
bývalá česká reprezentantka v běhu na lyžích Petra Nováková. Tak si nenechte ujít
napínavé boje o medaile a společně s námi fanděte nadějným sportovcům.

„Všem mladým sportovcům z Karlovarského kraje, kteří se nominovali na Olympiádu dětí a mládeže
v Moravskoslezském kraji, posílám mnoho sil, štěstí a podpory. Jsem pyšná na každého z vás, kdo
dokazuje, že i náš menší kraj je domovem velkých sportovních talentů a budoucích hvězd, o nichž
jistě ještě určitě v budoucnu uslyšíme,“ prohlásila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová, která
mladé sportovce přijede osobně podpořit na oficiální zahajovací ceremoniál.

Dějištěm největší multisportovní akce v České republice se stane Frýdek – Místek, Třinec, Český
Těšín, Ostrava a Bílá. Kraje nominovaly na olympiádu dohromady 1 127 sportovců, kteří budou
bojovat o ručně kované medaile ve 27 disciplínách. Ještě předtím, než vypuknou klání na jednotlivých
sportovištích, zažijí všichni účastníci slavnostní zahajovací ceremoniál. Ten se uskuteční v neděli 26.
ledna v třinecké Werk Areně od 15:30 hodin.

„Jedná se o výjimečnou akci, která sportovcům navozuje atmosféru opravdových olympijských her. V
rámci programu nejsou ochuzeni o zapálení olympijského ohně, slavnostní ceremoniály nebo o
aktivity v olympijském domě. Všechny pak jednoznačně spojuje obrovská radost z pohybu. Věřím
proto, že se následující dny ponesou ve znamení skvělých sportovních výsledků a že se naší výpravě
podaří dosáhnout vytyčených cílů. Přeji všem mnoho štěstí,“ uvedla radní pro oblast vzdělávání,
školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková.

Sportovci z Karlovarského kraje budou usilovat o umístění v disciplínách, jako je alpské lyžování,
akrobatické lyžování (skicross), běžecké lyžování, biatlon, krasobruslení, lední hokej, snowboarding,
běžecké lyžování zrakově postižených, taneční soutěž, sportovní lezení, šachy a umělecká soutěž.
Pokud byste rádi sledovali napínavé boje o medaile, fandit mladým talentům můžete z pohodlí svého
domova. Přímé přenosy lze sledovat na ČT sport, platformě ČT sport Plus nebo na webu
Olympijského týmu, kde je k dispozici podrobný informační servis.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-vysle-na-zimni-olympiadu-deti-mladeze-teme
r-osmdesatku-sportovcu

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-vysle-na-zimni-olympiadu-deti-mladeze-temer-osmdesatku-sportovcu
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-vysle-na-zimni-olympiadu-deti-mladeze-temer-osmdesatku-sportovcu

